

丁磊被人占便宜,养猪大计恐受阻

“163 养猪网” 抢先上线

自从网易 CEO 丁磊公布他的养猪大计后,外界一直议论纷纷。丁磊在接受采访时还曾表示,自己正在考虑办一个“养猪网”。近日,正当丁磊要养猪一事在媒体上炒得红红火火时,一个名为“163 养猪网”的网站突然出现在网民眼中。然而,记者调查发现,这个养猪网站却与丁磊本人及网易毫无关系。

“163 养猪网”抢先上线

记者昨日登上“163 养猪网”,看到网站首页上写着“PIG 163.net 163 养猪网”几个大字,左下方还有网易 CEO 丁磊的照片。记者仔细浏览了一下,网站上设立了养猪动态、养猪行情、猪病防治、饲养繁育、猪场管理、养猪图片等多个栏目,其中的文章都是在介绍养猪的专业知识、全国近期猪价的走势分析,以及相关的资讯。

其中尤其引人注目的是一个名为“网易养猪”的栏目。点进去可以看到,里面的8条新闻全都是最近被媒体火热报道的“丁磊养猪”的新闻链接。

随后,记者登录“工业和信息化部 ICP/IP 地址、域名信息备案管理系统”网站,对“163 养猪网”上所标出的备案/许可证号进行查询。查询结果显示,“163 养猪网”注册登记人名为“齐声磊”,是在3月4日通过的审核。

注册者:借丁磊名人效应

记者联系上了“163 养猪网”的注册者齐声磊。他表示,“163 养猪网”是在3月初的时候办起来的。年初的时候听

说了网易创办人丁磊决定养猪一事,新闻出来后引起了很大的反响,而他自己在农村,家里也有养猪,只是没有那么大的规模,一直以来对生猪养殖这个行业也挺感兴趣的,所以才有了注册这样一个网站的想法。至于为什么要用“163 养猪网”这个名字,齐声磊笑说,取这个名字的确有点占别人便宜的感觉,主要是希望能借丁磊的名人效应,让大家更快地对网站留下深刻的印象。

而事实证明“163 养猪网”的确乘了“丁磊养猪”的东风。齐声磊告诉记者,除“163 养猪网”外,他个人还注册了一些旅游、租房、分类信息等网站,在这些网站里,“163 养猪网”的访问量是上升最快的一个。在办起来短短一个星期的时间里,网站的浏览量就有了很大的增长,最多的时候曾达到,一天4000多个IP登录的纪录。

齐声磊称,并不太担心网友会将网站误认为网易的“养猪网”。“对网易较为熟悉的网友都知道,网易的页面有其独特的风格,在版面布局和 logo 上都不会采用这样的设计。而且,对网站的备案号进行简单的查询就可以知道是由谁注册的。”他说。



此外,他还表示,网易方面暂时未有任何人和他联系,就他而言,他更希望能和网易取得联系。主要是因为,他在留言版上看到有个别读者把“163 养猪网”误以为是网易的所属网站,其中有些留言特别的热心,也写得很真诚,更有人表示希望能和网易方面合作,他非常希望能把这些留言传达过去。

网易:与网易完全无关

就“163 养猪网”是否由网易所创立一事,记者尝试向网易方面求证。一位内部人士向记者透露,“163 养猪网”并非由网易所注册的,与网易完全无关。该内部人士说,“确实没有任何关系,我们负责法律事务的同事已在跟进。” 刘敬



百度一下

丁磊要办“养猪网”

网易 CEO 丁磊此前在接受采访时就曾表示自己不仅要养猪,还在考虑办一个“养猪网”。这个网站将作为生猪养殖的配套工程,既可以在网站上提供养猪的相关信息,让更多的人可以从网站上学习到如何科学地养猪,也可以让购买他们猪肉的消费者,甚至连这些猪哪一餐吃了什么饲料都可以查询到,让消费者放心地购买和食用。

热帖排行

(截至 10 日 17 时)

网事论坛

别在国花问题上瞎折腾了
ID:honesty
网友反应:一个争论已久的问题,永远争论不出个大家满意的结果,纯属瞎折腾。什么花当国花不重要,重要的是老百姓口袋有钱花。

新浪论坛

《我的团长我的团》十大穿帮镜头
ID:雷鸟
网友反应:电视剧么,毕竟是艺术作品,穿越时空的穿帮镜头在所难免。欣赏艺术品,可以批判地去鉴赏,但是,不要挑剔地去看。

网言网语

国货当自强! 奥巴马夫人穿成都鞋

美国一个专门介绍名人服装饰品资讯的网站“coolspotters”近日指出,奥巴马夫人米歇尔在奥巴马总统就职典礼当天,曾穿着一款名叫“BandolinoBerry”的黑色尖头高跟鞋,在美国引起热购风潮。据了解,“BandolinoBerry”这款鞋全部产自成都。据该网站介绍,这款女式高

跟鞋鞋跟乖巧,高度适中,鞋头是流行的尖头,而且整个鞋子看上去很有光泽。这款鞋属于中端品牌,虽然鞋的设计感不是特别强,但大方得体,非常适合宴会、演讲等一些正式场合穿着。记者昨日联系了成都这家制鞋企业。据负责人表示,“这款鞋一直很受青睐,奥巴马就职典礼之后,我们接到美国客户的跟单。” 文仁

色影无忌

最像周杰伦的新物种——“非主牛”



“非主牛”原生长地在南非,是南非主要的哺乳动物,因此得名“非主牛”。其主要特征是毛发时常盖过眼睛,嘴巴嘟起。经典造型是酷酷的长发披头,消魂的“我很忧郁”像极了周杰伦。

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

周末,当一回“狗爸狗妈”

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

“漂亮妈妈”心灵手巧自制时装周 幼儿园演绎一场 T 台风云



小朋友和妈妈穿着自制时装很有明星风范

由现代快报、都市圈网(www.dsqq.cn)联合举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛历经两场比赛后,赛况愈发精彩。上周,“漂亮妈妈”走进南京银城花园幼儿园和南京市艺华幼儿园,演绎了一场活力四射的“亲子时装周”和精彩纷呈的“亲子歌唱赛”。

别看这只是一场业余“时装周”,可是小朋友们表演时举手投足间充满了专业模特的范儿。对此,银城花园幼儿园的一位老师笑着说:“在组织亲子活动方面我们可是有相当多的成功经验。”虽然制作时装的材料只是一些废旧材料,但是心灵手巧的孩子们在妈妈的辅导下将这些废旧材料做成了造型各异,色彩鲜艳的时装。有“葫芦娃”造型、“宇航员”、“角斗士”、“小奶

牛”、“喜羊羊”、“小沈阳”等等。其中最出彩的要数宇航员造型啦,小朋友穿着精神的宇航服,而妈妈则扮成嫦娥长裙拖地,摇曳生姿,一出场就迎来全场热烈的掌声。而母子俩的时装都是由一次性的台布制作而成的,真是心灵手巧。扮演小沈阳的小朋友同样十分抢眼,他的头上插了三朵用卫生纸做的红花,胸前别有小沈阳字样,背后还有“为什么呢”字样,而表情更是将小沈阳模仿得入木三分,逗得全场哈哈大笑。

当然,南京市艺华幼儿园“漂亮妈妈”和小朋友的表演同样十分精彩。一位小朋友的妈妈因为有事不能前来,为了不让爱唱歌的宝宝失望,爸爸代替妈妈上阵,父女俩一首“隐形的翅膀”博得满堂喝彩。

虽然很多年轻人都喜欢宠物,但苦于工作繁忙,没有时间照料只好作罢。如果您想要过回“狗爸狗妈”瘾,就在周末时租赁一只可爱的宠物吧。上周末,都市圈网一位网友当了一回“狗妈”,和可爱的狗狗愉快地度过了两天,兴奋得一上班就到都市圈网(www.dsqq.cn)论坛发帖。

原帖回放

《南京市养犬管理条例》中明文规定,养犬的市民必须要到相关部门办理养犬登记手续和注射狂犬病疫苗。这些规矩让我们这种喜欢养狗的年轻人不得不打消了饲养宠物犬的念头。于是,一些宠物商店不失时机地为这类“爱犬族”提供了宠物犬租赁业务。

我是个特别喜欢狗狗的人,可是平时上班很忙,实在是没有时间养。当得知可以租赁宠物时特别兴奋。上周一早,我就租赁了一条可爱的博美,它叫欢欢。我们十分投缘,

欢欢对我就跟主人一样亲热,我带它去买了狗粮、新衣服,打扮得美美的。下午我和欢欢一起去踏青,欢欢开心地一直拿舌头舔我的脸。

和欢欢相处了两天,愈发觉得狗狗是很有灵性的动物,你对它好它都知道,它会用它独有的方式来表达对你的感激。下周我还要带欢欢出去玩,我做“狗妈”真是上瘾了,呵呵!

圈友评论

1. 楼主真有爱心,我就养了一

- 只狗狗哦,我很喜欢它。
- 2. 哪里可以租啊,被楼主说得我都心动了,我想租只小猫,我喜欢猫,呵呵!
- 3. 狗狗真的很懂得知恩图报,谁对它好它就对谁忠心耿耿。
- 4. 好喜欢小狗啊,我也要做“狗妈”,这周就去。
- 5. 租的狗狗会不会是“无证犬”啊?这样会不会不安全?
- 6. 小猫很难和人亲近的,如果是租的话还是狗狗好,容易和人亲近。
- 7. 那些开宠物租赁店的老板要对宠物负责,不能只想着在它们身上赚钱。
- 8. 其实照料狗狗不需要花多少时间的,如果真喜欢就养一条吧!

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈邀请您——“白色情人节”享澳龙大餐

这个周末我们将迎来一年一度的白色情人节,想带你的女友过一个浪漫又有品位的白色情人节吗?或者单身的你也想独自品尝一顿美味大餐?都市圈圈隆重推出精

品澳龙聚餐计划——单人 58 元,双人 100 元,就可以享受到包括金牌大澳龙、海鲜酸辣羹、豉汁蒸小鲍鱼、渔家烧口鱼、云南小瓜炒鱼松、盖腊合蒸等美味在内的饕餮大餐。同时,报名参加聚餐的网

友均有机会获得价值 99 元的护肤品小套装。
报名方式:登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)活动专区按报名帖要求跟帖报名,尊享机会仅限 10 名。咨询电话:84783690

圈圈宝典 (www.dsqq.cn)

订都市生活宝典 超炫奖品等你拿

都市生活宝典为感谢广大江苏用户一直以来对手机报的支持和鼓励,特开展“都市生活宝典 3 月有礼”活动。我们的第一波“订报就送浩沙健身周卡”的活动已经结束,已有 500 名幸运用户被抽中!第二波“订报就送价值 50 元正版迪斯尼动感手机挂链”正在进行中,依旧是本周送出 500 份。

除了订报有礼外,“海思美科”漂亮妈妈的照片和介绍也出现在手机彩信报的互动圈中,更有心理咨询师为您解答心中的困惑。请关注本次活动并马上发送短信 88 到 10658500917 定制我们的都市生活宝典彩信报吧,资费每月仅 3 元而已!

圈圈视频 (www.dsqq.cn)

如何制服极品“好色”老公

都说男人是视觉系的,看到美女都会忍不住回望两眼。你的老公是不是也是个“好色”男呢?你是不是在为老公总是偷瞄别的女人而心烦意乱?那就关注都市圈圈网(www.dsqq.cn)今晚 7 点由江苏电台知名主持人张晨、文岚主持的都市圈圈网《那女相对论》视频将会为您支招,教您如何制服您的“好色”老公,让“好色”老公从此乖乖只看你一个人。如果您有相关问题也可以边看视频边提出来,专家一定会为您解答。